

COMMUNITY ROSTER

The Master Association maintains the Bear Creek Community Roster.

In this Roster, we will also be compiling a directory of service providers living within the community. If you would like to participate in this Community Roster, please complete this form and return it to the Master Association's on-site office at 22877 Bear Creek Drive North. You may also send in your form via fax at (951) 698-4266 or email to Info@BearCreekMaster.com

If you have questions related to the form, please contact the on-site office at (951) 677-1434. **Please print your information when completing the form.** Please note that Resident 1 information should follow throughout the form and so on.

- Please KEEP me in the Community Roster. All of my information is the same as last year. *Name:* ______
- Please REMOVE me from the Community Roster. Name:
- Please KEEP me in the Community Roster. Below is the information I would like updated:
- Please ADD me to the Community Roster below is the information I would like to include:

Resident 1 Name			
Resident 2 Name			
Address			
City			
Home Phone Number			
Home Fax Number			
Resident 1 Cell Phone Number			
Resident 2 Cell Phone Number			
Resident 1 Work Phone Number			
Resident 2 Work Phone Number			
Resident 1 e-mail address			
Resident 2 e-mail address			
Resident 1 Profession	Name of Company		
Resident 2 Profession	Name of Company		

Please note that the listing of names in this directory does not constitute endorsement by the Board of Directors, the Bear Creek Master Association, its employees, or its agents, of the products or services provided by the individuals. This Community Roster is not to be shared with any non-residents, vendors or contractors.